



CRNA GORA

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA
I TURIZMA

DIREKTORAT ZA GRAĐEVINARSTVO

Broj: 104- 639/4

Podgorica: 23.03.2017.godine

MINISTARSTVO EKONOMIJE

PODGORICA

Aktom br. 970-60/2017-3 od 06.03.2017.godine, obratili ste se ovom ministarstvu za davanje mišljenja o mogućnosti izdavanja urbanističko-tehničkih uslova za detaljna geološka istraživanja i eksploataciju mineralne sirovine tehničko-građevinskog kamena "Ober" na katastarskim parcelama br. 696/1 I 731 KO Zekavice, u Opštini Pljevlja.

U vezi navedenog, ovo ministarstvo daje sljedeće obavještenje u predmetnoj stvari:

Uvidom u Prostorno – urbanistički plan Opštine Pljevlja („Sl. List CG“- opštinski propisi, br.11/11), na grafičkom prilogu br. 03.G - Namjena prostora: katastarske parcele br. 696/1 I 731 KO Zekavice su pretežne namjene–površine za poljoprivredu, sa pojedinačnim zonama naselja i voćnjaka i **nema oznake mineralne sirovine koja bi ukazivala na potencijalno ležište tehničko – građevinskog kamena. Takođe, na istom grafičkom prilogu, južno od mjesta Vilići postoji lokacija za eksploataciju tehničko-građevinskog kamena.**

U tekstualnom dijelu plana u poglavlju 9.8. Smjernice za utvrđivanje koncesionih područja, navedeno je: " Mineralne sirovine su resursi koji na prostoru opštine Pljevlja imaju prioritetni značaj i koje treba pripremiti za koncesiono korišćenje u periodu koji slijedi. To u prvom redu, podrazumijeva izradu projektne dokumentacije ili detaljnog propisivanja uslova pod kojima i tu fazu može da radi korisnik, odnosno koncedent. **Potencijalna kocesiona područja za istraživanje i eksploataciju mineralnih sirovina su vezana za ležišta mrkolignitnog uglja (Mataruge, Otilovići, Bakrenjače, Maoče, Glisnica i dr.), cementnih laporaca (Jagnjilo), tehničko – građevinskog kamena (Otilovići, Rajčevo brdo) i arhitektonsko – građevinskog kamena (Štur), ali i druge, ukoliko potencijalni koncesionari i koncedent iskažu interes.** Obaveza koncesionara je da aktivnosti koje se preduzimaju moraju biti sprovedene u skladu sa principima održivog razvoja.

U vrijeme donošenja ovog PUP-a:

- postojeća koncesiona područja su: ugalj (Potrlica, Šumani i drugi kopovi koji se sada koriste u sklopu Rudnika uglja "Pljevlja"), olovo – cink (Šuplja stijena), tehničko – građevinski kamen (Bušnje, Rajčevo brdo, Otilovići)."



Iz izloženog proizilazi da Prostorno – urbanističkom planu Opštine Pljevlja (ni u tekstualnom, ni u grafičkom dijelu Plana) ne postoje potrebne smjernice za izdavanje urbanističko-tehničkih uslova za eksploataciju mineralne sirovine tehničko – građevinskog kamena

Rukovodilac Direkcije za izdavanje licenci i UTU-e

Milica Abramović

Samostalni savjetnici I:

Milica Ćurić

Nataša Pavićević

GENERALNI DIREKTOR

Danilo Gvozdenović

